
  

 

 

   

Nr. înreg. Registratura generală a CPR: 1703/23.05.2023 

Proces-verbal al ședinței extraordinare a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România 

din data de 18.05.2023 

desfășurată în sistem on-line, pe platforma audio-video Zoom, conform licenței deținută de către Colegiului Psihologilor din România 

 

La ședința extraordinară a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România din data de 18 mai 2023 au participat membrii comisiilor 

de specialitate și Președintele Colegiului Psihologilor din România, întrunind astfel componența Comitetul director al Colegiului Psihologilor din 

România, în conformitate cu art. 21 din Regulamentul de organizare și funcționare internă al Colegiului Psihologilor din România, aprobat prin Hotărârea 

Convenției naționale a Colegiului Psihologilor din România nr. 4 din 24 noiembrie 2018, cu modificările și completările aduse prin Hotărârea Convenției 

naționale a Colegiului Psihologilor din România nr. 1 din 8 aprilie 2023,  

În continuare sunt menționați membrii Comitetului director, participanți la ședință, cu respectarea reglementărilor în vigoare privind protecția 

datelor cu caracter personal, cu mențiunea că pe durata desfășurării ședinței unii membri au părăsit/s-au conectat/s-au reconectat la platforma Zoom: 

Constantin-Edmond Cracsner (președinte Colegiul Psihologilor din România), Claudia-Gabriela Dumitriu (președinte Comisia de psihologie clinică 

și psihoterapie), Anca Dobrean (Domuța) (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Aurora Frunză (Filip) (membru Comisia de 

psihologie clinică și psihoterapie), Aurora Szentágotai-Tătar (membru Comisia de psihologie clinică și psihoterapie), Laura Cristina Pătruț (Radu) 

(președinte Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Angelica Hălmăjan (Brihan) (vicepreședinte Comisia de psihologia muncii, 

transporturilor și serviciilor), Radu Mălin Oprița (secretar Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Aurora Manolachi (membru 

Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Elena Anghel (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), 

Aurora Manolachi (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Romeo Mocanu (membru     Comisia de psihologia muncii, 

transporturilor și serviciilor), Mihaela Luminița Sandu (Naidin) (membru Comisia de psihologia muncii, transporturilor și serviciilor), Elena Anghel 



  

 

 

   

Stănilă (secretar Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională), Izabela-Ramona Lupu (membru Comisia de psihologie 

educațională, consiliere școlară și vocațională), Corneliu Laurențiu Mincu (membru Comisia de psihologie educațională, consiliere școlară și 

vocațională), Vasile Marineanu (președinte Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Corneliu Ștefan Liță 

(vicepreședinte Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Clara Maria Neacșu (Crețu) (secretar Comisia de 

psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Ion Cristinel Bălan (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și 

siguranță națională), Petru-Călin Grigoraș (membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Darius Mihai Turc 

(membru Comisia de psihologie pentru apărare, ordine publică și siguranță națională), Eugen Corneliu Havârneanu (președinte Comisia metodologică), 

Mihaela Grigoraș (Nicolescu) (vicepreședinte Comisia metodologică), Rosana Olimpia Stan (Borza) (secretar Comisia metodologică), Cazan Ana-

Maria (membru Comisia metodologică), Cristina Anamaria Costescu (Pop) (membru Comisia metodologică), Marius Eleodor Milcu (membru Comisia 

metodologică), Florin-Alin Sava (președinte Comisia de deontologie și disciplină), Petrică Alexa (Vicepreședinte Comisia de deontologie și 

disciplină), Camelia Elena Băncilă (Secretar Comisia de deontologie și disciplină), Ovidiu Mărginean (membru Comisia de deontologie și disciplină), 

Codruța Alina Popescu (membru Comisia de deontologie și disciplină), Daniel Constantinescu (membru Comisia de deontologie și disciplină), Ion 

Duvac (membru Comisia de deontologie și disciplină) și Țepurlui Petrișor (membru Comisia de deontologie și disciplină). 

 

Domnul Președinte Constantin-Edmond Cracsner constată îndeplinită condiția de cvorum și declară deschisă ședința. 

 

I. Se solicită acordul pentru participarea la ședința extraordinară a Comitetului director a doamnei Mirela Ghionoiu-Ipcar (Specialist în relații 

publice), în vederea redactării comunicatului aferent ședinței și a doamnei Maria-Ruxandra Konradi (Consilier juridic), în vederea redactării 

procesului-verbal de ședință; 

II. Se supune la vot ordinea de zi astfel cum este cuprinsă în Dispoziția de convocare a ședinței extraordinare a Comitetului director al Colegiului 

Psihologilor din România nr. 16 din 12 mai 2023 – se aprobă – 32 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă. 



  

 

 

   

III. Domnul Președinte Constantin-Edmond Cracsner informează membrii Comitetului director cu privire la Raportul de audit financiar la data 

de 31 Decembrie 2022 și Scrisoarea conținând recomandările auditului, adresată Consiliului Colegiului Psihologilor din România, emise de 

către furnizorul S.C. YOUR ACCOUNTING & FINANCE CONTROL TEAM S.R.L. (YAFCT); 

IV. Solicitarea petentului H.D. înregistrată la Secretariatul Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România cu nr. SCD 

XXXX/26.04.2023 privind prelungirea perioadei de suspendare a dreptului de liberă practică până la data de 24.05.2023 – se aprobă – 33 

voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă.; 

V. Solicitarea petentului M.M înregistrată la Secretariatul Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România cu nr. SCD 

XXXX/03.05.2023 privind încetarea suspendării dreptului de liberă practică în specialitatea psihoterapie integrativă, începând cu data de 

03.05.2023 – se aprobă – 32 voturi pentru, 1 abținere, 0 împotrivă. 

VI. Adresa CNAS înregistrată la Registratura generală a Colegiului Psihologilor din România cu nr. R 1360/19.04.2023 – având în vedere 

dispozițiile art. 3 din Ordonanța de urgență nr. 25 din 20 aprilie 2023 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului 

nr. 83/2000 privind organizarea şi funcţionarea cabinetelor de liberă practică pentru servicii publice conexe actului medical, publicată în 

Monitorul Oficial al României cu numărul 339 din data de 21 aprilie 2023, potrivit cărora “În termen de 30 de zile de la data intrării în 

vigoare a prezentei ordonanţe de urgenţă se emit ordinele ministrului sănătăţii prevăzute la art. 1 alin. (3) şi (7) din Ordonanţa de urgenţă 

a Guvernului nr. 83/2000 privind organizarea şi funcţionarea cabinetelor de liberă practică pentru servicii publice conexe actului medical, 

aprobată cu modificări prin Legea nr. 598/2001, astfel cum a fost modificată şi completată prin prezenta ordonanţă de urgenţă.”, se decide 

formularea unei nou punct referitor la condițiile privind organizarea şi funcţionarea cabinetelor de liberă practică pentru servicii publice 

conexe actului medical, care va fi transmis către Ministerul Sănătății, în atenția Direcția generală de Asistență Medicală, Medicină de Urgență 

și Programe de Sănătate Publică, Direcția juridică precum și în atenția Ministrului Sănătății, de asemenea adresa va fi transmisă și către 

CNAS, iar în caz de necesitate către instituția Avocatul Poporului. 

VII. Proiectul de Hotărârea a Comitetului director al Colegiului psihologilor din România privind suspendarea dreptului de liberă practică pentru 

neplata cotizației anuale – se propune amânarea dezbaterii acestui punct  – se aprobă – 33 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotrivă. 

VIII. Adresa CNAS înregistrată la Registratura generală a Colegiului Psihologilor din România cu nr. R 1568/11.05.2023 – doamna Maria-

Ruxandra Konradi informează membrii Comitetului director cu privire la demersurile întreprinse și aspectele dezbătute în cadrul ședinței 



  

 

 

   

grupului tehnic de lucru pentru elaborarea unei propuneri de modificare a Legii nr. 95/2006 privind asigurarea de răspundere civilă/malpraxis 

medical, organizată la sediul Ministerului Sănătății, în data de 17.05.2023. 

 

Domnul Președinte Constantin-Edmond Cracsner închide ședința extraordinară a Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România. 

 

Prezentul proces-verbal este întocmit și tehnoredactat de Maria-Ruxandra Konradi, Consilier juridic, verificat de către domnul Eugen Corneliu 

Havârneanu, președintele Comisiei metodologice 

și avizat de Dr. CONSTANTIN EDMOND CRACSNER, Președintele Colegiul Psihologilor din România  
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